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Carol király táviratilas 
küszönte meg Borcea Cnisifor nolgármesternek 

részvétnyilvánitását 
Mária anyakirályné halála alkal- Az uralkodó távirata szószerint a 

mával Borcea Onisifor polgármester következő : 
részvéttáviratot intézett az uraikodó- BORCEA ONISIFOR polgármesternek 
bez. Salonta 

Oielsége táviratilag köszönte meg Köszönet a kifejezett részvéléért. 
a polgármester részvét nyíilvánitását. ! CAROL király 

Mi lesz a salontai 
gőzfürdő megnyitásával? 

Magánértesülésünk szerint, Dancea biztosifotta a gőzfürdő szubvencióját. 
Jakab a napokban két beadványi laformációnk szerint Dancea 
intézett Salonta városához. Az egyik Jakab nagyobb beruházásokat eszkö- 
beadványban azt kéri várostól, hogy zöl a gőzfürdő átalakitásával kap- 
igazolja, miszerint a 16 ezer lelket csolatosan. A egőzfiürdő átalakitási 
számláló Salontának egészségügyi munkálata a befejezéshez közeledik 
szempontból feltétlen szüksége van és kiváncsiak vagyunk : Dancea Jakab 
egy gőziürdőre. A másik beadvány- városi szubvenció nélkül is megnyitja 
ban az irán! érdeklődik, megfelel e az e a eőzfürdőt, vagy pedig továbra is 
„Az Ujságban" azon értesülése, hogy gőzfürdő nélkül marad Salonta városa. 
a város az idei költségvelésben nem - : 

.................... 

Chis Murel volt villanyteleni tisztviselő 
állást kér Salonta városától 

Chis Aurel villanytetepi tisztvise- ]tisztviselői minőségben. 
prefektura Chis 

a város elbocsájtotta állásából. Aurél kérvényét véleményezés végett 
Mint érfesülüönk Chis Aurel a megküldte Salonta városának. Min- 

a vármegyei reletlurához beadványt denesetre kiváncsiak vagyunk a város 
intézett, amelyben hivatkozik arra, vezetőségének véleményezésére és 
hogy liceumot végzet! és jelenleg arra, hogy vajjon milyen állásra 
állásnélkül van, kéri a prefekturát rellektál a városnál az elbocsájfott 
helyezze el a salontai városházán villanytelepi tisztviselő. 

Egészségügyi razziát 
tartanak az összes salontai mészárszékben, pék- 

mühelyben és vendéglőben 
Több panasz érkezett Borcea, és bodegák, továbbá a mészárszékek 

Onisiior polgármesterhez, amely sze- k é kö- 
rint a salontai vendéglők helyisége és pnem ielelnek meg az ezészségügyi hő- 
konyhája, valamint a pék übelyek vetel ményeknek és a feljelentés szerint 

ezekben a helyiségekben nem valami 

nagy a tisztaság és rend. 

Borcea Onisilor polgármester 

átiratot intézett a a város egészségügyi 

hivatalához és kérte az egészségügyi 
razzia elrendelését. 

Felhivjuk sz érdekelteket, vigyáz- 
zanak a rendre és tisztaságra, mert 

amennyiben az egészségügyi razzia 

során megállapitást nyer, hogy üzle- 

tük az egészségügyi követelményeknek 
nem felel meg, a sulyos pénzbünteté- 

sen kivül kiteszik magukat aunsak, 
hogy iparengedélyüket megvonják. 

Érdeklődtünk, melyik pékmühely- 

ről, vendéglőről, mészárszékről van 
szó, azt a választ kapiuk: majd meg- 
tudjuk, ha a razzia során egyik 
másik iparengedélyét bevonják. 

Szombaton délelőtt 
gvászistentiszfeletek 
lesznek Mária királyné 
lelkiüdvéért 

Bucurestiből jelentik: A kultuszminisz- 
terium körtáviratot intézett az összes gőrög- 
keleti püspökséghez, hogy szombaton délelőtt 
tartsanak engesztelő gyászistentiszteletet 
Mária királyné lelkiüdvéért. ; 

Salontán az összes templomokban holnag 
d. e. 12-kor gyászistentisztelet lesz a polgári 
és katonai hatóságok részvételével. 

Szombaton délelőtt a patriárkátus temp- 
lomában megtartandó gyászistentiszteleten a 
kormányt Colan püspök képviseli, Curtea de 
Argesben is lesz istentiszlelet, amelyen a 
Mrályi család tagjal es a kormány vesznek 
részt. 

lorihy, Inrédy és Kánya berlini ulja 
Budapestről jelentik: Hir szerint 

Horthy Miklós magyar kormányzó, 
Imrédy Béla miniszterelnők és Kánya 
Kálmán külögyminiszfer kiséretében 
augusztus második felében Berlinbe 
látogat. Október végén pedig Moscicky 
lengyel köztársasági elnök viszonozza 
majd Horthny magyar kormányzó 
varsói látogatását. 

z első európai emigráns 
hullám Nusztráliában 

London. Ausztráliában hetfőn érkeztek 
meg az első politikai menekültek, mintegy 
500 német, osztrák és csehszlovákiai menekült. 
A bevándorlók kivétel nélkül teljesitették a 
a bevándorlás előfeltételeit és fejenbint 250 
fontot helyeztek letéetbe. Az év végéig 

nagyobb számu menekült csoport érkezik 
Ausztrália lakatlan vidékeinek benépesiiésére.



Stáruinta népünnepélye iöss. ju- 
lius 31-én a városi strandon 

Hrdeali hódolata 
a nagy királyné 

ravatalánál 

Közvetlenül a Habsburg monarchia Össze- 
omlása után, az 1918. október 34 ről novem- 
ber lre virradó történelmi éjszakán az 
ardeali és bansagi románok nemzeti tanácso- 
kat és gárdákat alkottak, megszervezték a 
nagyszabásu albaiuliai nemzetgyűlést és lel- 
küknek minden melegével az uralkodópár : 
Ferdinand kiróly és Maria királyné fele for 
dultak, hódoló távíratokat menesztve, még 
mielőtt a december elsejei nemzetgyülés 
összeült volna. 

Ardeal népének később két jelentős 
esetben nyilt alkalma arra, hogy sok százez- 
res tömegben hódolatát és hbüségét fejezhesse 
bi a Dinasztia iránt : az albaiuliai koronázás 
és az Avram lancu házábar, valamint a 
Gáina hegyen tett 1927 iki királyi látogatás 
alkalmával. 

A nagy halott, akioek eltávozása a vá 
resi és falusi lelkeket egyaránt maly gyászba 
boritotta, többi zben is bejárta Ardeal szeretett 
vidékeit. 

Mint az ősi művészet lelkes hive és 
csodálója, saját kezével válogatta össze a 
parasztházakban található gyönyőrü szőttese- 
ket, varrottasokat, ládákat, vázákat, faragáso 
kat és régi ikonokat, amelyeknek értékét a 
hozzáértő müvész átható szemévél első perc- 
ben felfedezte. Ezeket a holmikat a birályi 
kastelyokban helyezte el és ezek közül is a 

legtöbbet a Brasov városa által 
brani kastély an, amelyet mindig megkülön- 
böztetett figyelemmel tüntetett ki. 

A brani kastély rom volt, évekig tartott 
átalakitása. Nem maradt egyetlen 13-ik szá 
zadbeli kókockája sem megmozditatlanul. Az 

ajándékozott 

átépités olyan művészi izléssel és érzékkel 
történt, amely az ezután következő századok 
nemzedékei számára a művészi elrendezés 
példaképe maradhat. Nemcsak a kastély, de 
a hatalmas park, mezők és erdők, amelyek a 
brani kastélyhoz tartoztak, olyan átalakitásban 
részesültek, amleyet csak egy olyan rendbi 
vüli, hozzáértő személyiség irányithatott, mint 
fensége Maria kiralyné, aki lépésről lépésre 

földi paradicsommá változtatta át a város 
ajándésát, ritka virágban és hokrokban dus 
parsokkal övezte körül a régi tatemplomot, a 
hegyi forrásokat, a középkori terraszokat. 

Az elbüvölő szépségü királyné minden 
esztendőben többször napokat és heteket 
töltött el a kastélyban, tovább folytatva egy 
egész nép által megcsodált szépitési munká- latait. És odalena, ahol a régi ikonok és 
szerény mécsesek előtt térdepelve oltalmazó. 
juk örök emlékezetéért imádkoznak a jó 
lelkek, fájdalmasan tör fel a nép nagy 
barátja elvesztése felett érzett nagy megren 
dülés és gyász. 

Jegyzőkönyvet vettek fel 
a Curtea de Irges.i temetésről 

Bucuresti. Az igazságügyminiszter az ] 
alábbi hivatalos közleményt adta bi: í 

,A hriptába való leszállás és Őfel- 
sége Maria királyné földi maradványainak 
befalazása Curtea de Arges monos- ! 
torban Őfelsége a király, a királyi család 
tagjai és az idegen királyi udvarok hikül- 
döttjeinek jelenlétében történt meg. Az 
erről szóló jegyzőkönyvet a törvény' 

értelmében Miron Cristea patriárka mi- 
niszterelnök, Ernest Urdareanu, a királyi 
ház minisztere, Colan püspök kultuszmi- 
niszter, Leu argesi püspök, lamandi 
igazságügyminiszter és (Garoescu igaz- 
ságügyminiszteriumi vezértitkár irták alá. 
A sir a temp'om bejáratától balra eső 
sarokban fekszik Ferdinand birály sirja 
mellett." 

*.................. 

Leszakadt a hid 
egy salontai cséplősép alatt 

sgép alá szorulva, 

Belépti dij "3 
tetszés szerintő 

gépet, az leszakadt és maga alá temette a 
vezetőt. Még a fütőnek volt annyi ideje, hogy 
leugordjon a gépről, de Kóródi a géppel egy- 
gyütt a mély viz alá került. A gép körűül lévő 
munkások halalravált arccal tehetlenül álltak s már jajveszékeltés, hogy oda van Kóródi a 

amikor néhaány pillanat 
mulva két kéz nyuik hi a vizből és segitsé get kér. Többen be evetették magutat az öt 
méter mély vizbe és uszva, minden erejüket 
megfeszitve kiszabadították a mély vizből az elalelt Kóródi La ost. 

Azonnal hozzáfogtak az ájult ember élesztgetéséhez, ami sikerült is. Mikoc magá- 

mentsük meg az életét ! 

hoz tert a kővelkezőket mondotta: a gépem 
eleje át ment a hidon, de már a hátulsó kerék 
nem tudott átmenni, egyszerre csak egy 
nagy roppanást ballottam s abban a pillanat- 
ban elzártam a gőzt s mire a viz ala serül- 
tem a gép már nem járt. Meg szerencse, hogy 
a kazánban a tüz abban a pillanatban sialudi, 
amint a viz betódult, mert máskülönben fel- 
robbant volaa és én menthetetlenül ott pusz tulok el. Nem is tudtam hirtelen elgoldolni, 
hogy hol vagyok s amint a szemem a viz 
alatt kinyitottam, valami világosságot láttan 
s kezeime! arra nyujtottan s akkor 
ballottam a hangokat, hogy él, nem halt meg,. 

Csak aksor tértemi 
magamhoz, amikor már a parton voltam, 

Az oldalamon és a hátamon érzek fáj- 
dalmakat, amit a reám zuhanó géptől kapam. 
Nagy volt a szerencséem, hogy nem a hátulsó kerék alá kerültem, ott maradiam a kormány- 
leréknél, melyet cíidalt négyszögletes vasfal 
vesz körül. Ez üres rész alól bujtam ki és a világosság felé nyujtottam a kezemet. 

Most oit áll a gép égnek meredve s 
tehetlenül állanak körülötte a gép gazdája és 
a munkások, akik elvesztették a csépléssel 
keresett részüket. 

Kit terhel a felelőség !? Ki viseli az el- szenvedett károkat !? A község 1600 lei taxa 
ellenében engedte meg Kóródinak a hidon 
való átkelést. A vizsgálat fogja kideriteni és 
a per folyamán fog eldőlni, hogy bi fizeti 
meg egy szegény embernek ezt a nagy kárt. 

Ui vendéglő Salontán ! 
Tisztelettel hozom Salonta és vidéke 
igen tisztelt közönségének tudomására, 
hogy a volt Zöldfa vendéglőt át. 

veltem, melyet teljesez ujonnan, 
modernül átalakitva 

Roval étterem-vendéglő 
méven uiból megnyitoftam. 
A szombat esfi megnyitóra ezu'on hivom 
meg jóbarátaimat, vendégeimet és isme 
rőseimet. Lesz malac-tokány, malac- 
sült és flekken. A legkitünöbb faj- 
borok. Cigányzene. Figyelmes és 

olcsó kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér tisztelettel: 

BASCH IGNÁC. 

Gyászkeretes minisz- 
tériumi boritékok 

Bucuresti. A miniszterelnökség rendelete 
értelmében az egyes minisztériumoknak a 
birályi udvartartással, vagy a hercegekkel, Teguap reggel Kóródi Lajos salontai ]a község közelében csak egy fából készült vélamiet a külfölddel való levelezése a jövő 

cséplőgép tulajdonos Pánti puszta egyik re hid vezet keresztül. Körülbelül három évvel ben 5 milliméter vastag gyászkereles levélpa- szében befefezte a csépiési és egy masik ezelőlt készittelte a község ezt a hidat s j Diton 43. boriték Hasonatatával, e részre akart átmenni. A község bözelében most amint bebizonyosodoit a megfelelő te. minisztériumok a lgyel eve regeln .gyászkeretet nem használnak. amelyben most herpróbát nem ejtették meg rajta, mert ami- - 
Tip. Gaál k Co, Salosta 

Ezen az éren kor Kóródi Lajos átakartla vezetni al 

folyik a Korháni pevü ér, 
megletős vizmennyiség van. 
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emkiszezyinz 
Sör, bor, Mihör, pezsgő, fagylalt, tészták? 

Cukrászdája kellemes helyiségeiben a legjobb frissi- 

tőket szolgálja fel, szolid árban. Iellemes szórakozási hely 

Kerthelyiség! 

Egyetlen, uccára eresztett 
libáért 500 lei nénzbüntetés jár Salontán 

ezeket a figyelmeztető sorokat, melye- 
ket a rend rendelet betartásával kap 
csolatosan irunk. Mi is csak kényszer 
ből foglalkozunk ezen cikksorozattal. 
Ezt elsősorban a polgármester kéré- 
sére lesszük, másodsorban figyelmez- 
tetésnek szánjuk, mert ertöcsi köte- 
lességünk felhivni a lakóssá tigyel- 
mét ismétellen a rendnendeletre, 
nehogy feledékenységből valakit a 
rendrendeilet be nem iartása miatt a 
város könyörtelenül biróság elé állit. 
son. Elvégne ez esetben a várhaó 
büntetés elég tekintélyes, amit meg- 

fzetni majd a mai kereseti lehetőségek 

Borcea Onisifor poleármester 

punk utján közlt: Szigoru eljárást 
dit a város mindazon ház ulajdonos 
len, aki háza előtt rendszeresen nem 
sztogatja az árkot és Király Lajos 
Arosi főmérnők utasitást kapott, hogy 
lenőrizze a rend rendelet szigoru 
etartását. 

Király Lajos főmérnök munkatár- 
1nk előtt kijelentette, hogy egyetlen 
ba után, amelyet az uccára kienged- 
ek, 500 jei pénzbirságot kell a 
ulajdonosnak fzetni. 
- Egy kissé sok ez a büntetés 
mondotuk a lőmérnöknek - biszen 

incs Salontán olyan liba, amely mellett bizony nehéz lesz, ha figye 

egérne 500 leít. lembe vesszük, hogy egyetlen uccára 
- Ez lehetséges - mondotta a eresztett libáért már 500 lei készpénz 

ömérnök - éppen ezért mindenki a büntetés. 
igyázzon, hogvy hbája és egyéb " , r 

ii i i 4 a ftiscaiut 3. szám aromfija ne menjen ki az uccára.. KIADÓ gatat aém 
Az 500 lei pénzbüntetés arra vató, 
ogy ha kell, saját bőrén tanulja meg 4 szobás uri lakás 
ninden salontai libatarrló polgár a ; 

fendet. mellékhelyiségekkel, vizvezetékkel és 

Lehetséges. hogy több ujság- villanyvilágitással 
azonnalra olvasó unja már lapunk hasábján 

ához kötötte, 
haranófogóval tépte és tüzes vassal égette... 
Bucuresti. A Covorului megyei Fiipescu 

özségben Vasilie Vasilie munkás borzasztóan 
megkinozta munkatársát, a rtizenhétéves 
Avram Zubcat, akit azzal gyanusitott, hogy 
lopta egy nadrágját. A bestiális ember egy 

ához kötötte Zubcat, haját harspófogóval 
épte és tüzes vassal égette talpat. Ezzel 

sem elégedett meg, hanem tüvel szurkálta 
testét, amig aiaposan vérzet!. Az atdozat 
elájult és ekkor forró vizzel öntötte le, végül 
pedig több fogat ütötte i. A dühöngő 
Vasilie Vasiliet letartóztatták, áldozatát pedig 
kórházba száaliitották ápolásra. 

Dohi árpád ref. lelkész különös 
nyilttere az „Cstilap"-ban 

Nyilttér. Kérem tisztelettel Főszer 
kesztő urat, sziveskedjék lapjában alábbi 
soraimnak helyet adni. Felhivás. 
Egy salontai lakostól, aki magát nem 
nevezi meg, a közelmultban kaptam a 
harmadix levelet, melyben engem élet. 
veszélyes keltemellenségek kilátásba he- 
lyezésével felszótit valiamire. Miután bki 
vánságát leveléből megérteni nem tudom, 
felnivom az illető ismeretlent, akár dr 
Molnár Rudolf Oradea, (Sír. Bratianu 
63) ügyvéd urral lépjen érintkezésbe. 
Bors 1938 julius 26 Dohi Árpaád 

Különös nyilttér jelent meg az Estilap 
egnapi számában. A nyilttérnek az ad sü- 
önös jelentőséget, hogy az Dohi Árpád ref. 
elkész aláirásával szerepel és olyan szinezete 
an az egész nyilttéri közleménynek, mintha 
alamelyik Dobi ellenes salontai lakos fenye- 

zésére adna választ. Kár, hogy a nyilt 
t szövege burkolt és nem ad ketlő felvilá: 

ositás'. Lehetséges, hogy Dohi Árpád vala 
melyik ellensége lépett fel radikális módon 

ellene, de, hogy mit kér, mit követel, az nem 
ünik ki a nyiltítérből. 

Mi azt hittük, hogy már végképp el- 

társaság az állam népeit a demokrácia és az 
emberiség szellemében kivánja egyesiteni, 
ezért minden néptőrzs az átjam keretében 
telesen egyenjogu s egyetlen állampolgárnak 

sem szabad magát lzisebbrendünek érezníe a 
mép faji, vagy vallási hovatartozandóság te- 
kintetében. 

Minden nemzetiség a maga területén 
számarányához mérten képviseletet nyer a 
központi és községi közigazgatásban. A köz- 
ponti állami közigazgatás terén az állások 
22 százalékát nemetektel kell betölteni, a 
szorossan vett cseh morva hözigazgatásban 

35 szazalék erejéig, a tisztán németek lakta 
hözségi közigazgatásban 100 százalékban né- 

metek alkalmazandók. 
A törvényeket cseh nyelven kivül német, 

lengyel. magyar és rutén nyelven is ki kell 
hirdetni. A posta, a vasut és egyéb közintéz- 
mények tartoznak a cseh nyelven hAivül a 
nemzetiségek nyelvét is alkalmazni. Az anya- 
nyelv határozza meg, hogy ki milyen nép- 
törzshöz tartozik, de mindenkinek jogában all 

szabadon választani, hogy milyen nemzeti- 
séghez kiván tartozni. Minden állampolgár, 
aki 18 ik évét betöltötte, a hatóság előtt más 
nemzetiségünek vallhatja magát, mint amilyen- 
hez eddig atyia, vagy gyámja adatai alapján 
számiították. A zsidó állampolgárok anyanyel, 
vüktől függetlenül vallhatjaák magukat a zsidő 
népcsoporthoz tartozoknak. Minden nemzeti- 
ség a saját nyelvén tartihatja tenn iskoláit. 
A közigazgatás terén a nemzetiségek egy- 
forma joggal használhatják saját néptőrzsük 
nyelvét és a köztisztviselők a jövőben az 
egyes néptörzsek nyelvében való jártasságu- 
kat is tactoznak igazolni 

......................... 

leke-sport 
A Sátuinta teke szakosztálya ma, pén- 

tek este tréninget tar, a tagok pontos meg-: 
jelenését kéri a VEZETŐSÉG 

.................. 

Rádióműsaer 
Szomba, julius 30. 

Bucuresti. 6 Gramofón. 710 
BDalárda. 7 45 Fleta lemezek. 815 Jazz. 945 
Vendéglői zene 11i Gramofón. 

Budapest. I 720 Jazz. 810 
Etőadas. 830 Pailó Imre dr. cigányzenekisé- 
rettel magyar nótákat énekel. 930 Dinom dá- 
nom. Trétás jelenet. 10 10 Hirek. 10 35 Sza- 
lónzenekar. 12"10 Ténclemezek. 

e.......k 

Romáo, francia, lain, stb., nyelvek tani- 

tását és pótvizsgakra sikeres előkészitést vál- 

lalok. Str. Odobescu (volt Jókai) 29. 3-3 

A Szamakertben 288 C.öl termő szőlő 

eladó és a Calea Regele Carol II. 69. számu 

magánház hkiadó, értekezni lehet Str.i Metianu 

14. szám alatt. 2-0 

Etadó sürgősen Str. Hunyadi 9. Mám 

Tincai ut mentén a Sir. Marele Voevod 

Mihail 6. számu ház olcsón eladó, ért u. o. 

...............
amtam 

az izr. 

.. 

- oradeai uti 

Istentisztelet templomban a mai 
péntekesti istentisztelet 8 órakor kezdődix. 

Szombat beköszöntése 7 óra 55 perckor van,. 
teeea anuaata 

ház. 

sendesültek az annakidején na ort kavart hullámok. Tévedtünk d ? é ; 
Különben 

eképp hangzik. 

ref. telkész. 
Az e rovatban közöltekért sem a szerkesz- 

l séget. 

ele ágaból jelemik : Az „Unitei Press" , tutumot, amely a beavatott helyről szerzett 
1 öz orn szerint kormánypolitikai miniszter l értesülés szerint azzal az ünnepélyes nyilat- 

1 bizottsága jóváhagyta a kisebbségi ta. [/kozattal kezdődik, hogy a csehszlovák köz- 

a bomályos szövegü nyiltér l tőség, sem a kiadóhivatal nem vallal felelős: 

Megjelentették a csehszlovák kisebbségi statutumot 

Korányit kizárták a Közép- 
eurőépai Kupa küzdelmei- 
ből a Bindea-ügy miatt 

Budapest. Coppola, a kgözépeurópai 
kupabizottság elnöke csütörtökön táviratilag 

értesitette a magyar labdarugó szövetséget, 

hogy Korányi Lajost, a Ferencváros hátvédjet 

kizárta a középeurópai kupa küzdelmeiből. A 
magyar labdarugó szövetség hozzájárult 
Coppola döntéséhez.



Habselyem trikó és dezsalin armen cípék 
BFÉRFI SZANDÁLCIPŐ Sze LEIL ingek, ferfi kalap, nyakkendő 

őriási választékban ! 
ivatáru üzletében (Fenvvesi gyógyszertár mellelt 

KOVAÁCS LAJoOS GUMMITALPU VÁSZONCIPÓ 

NKingston leányok Ma már nem lehet háztar- Irta : HERMANN GEZA 13 tás ARAGAZ nélkül! VI 
Az ARAGAZ főz, süt, 
vasal, hüt, világit! Az elhagyott világból ez a másik lány is ő! keresi föl, hogy 

nővére bhaláláért, a csalá 
vedéséért s gyászáért, 
élelet is megmérgezték. 

Egyetlen szót nem képes szólni az előtte könnyező leányhoz, a bensejét mardosó önvád 

vádolja, megátkozza 
d mérhetetlen szen- 
amik a másik ifju 

főzők már 395 leitől 
Kánikulában is hüvös a konyhája, 

ha ARAGAZzal főz! 

ARAGAZ olcs ó, praktikus, nem mér- gező, nem robbanun! némává teszi, csak olvasóját morzsolják Dijtalanul és kölelezettség nélkül bemu- ujjai, mintha most is imádkoznék. ! tatjuk az érdeklődők lakásán. - Te a végtelen irgalmu Istenhez 
; 

fohászkodol, hogy ne hagyjon el téged, én Irj. Or endi és Waehner hozzád könyörgök, ne bagyi te el engem ! Tengereken s országokon át járom kálvá- riámat, hogy föltaláljalak téged, akit szeretlek, nélküled éini nem fudok s a sors nehéz keresztjét tovább vinni pincs erőm... Ne hagyi elvesznem s elpusztulnom a lelki, testi kinok tengerében, add vissza hitemet, reményemet 
viharában s 

Piata Unirii 7. 

* Ha jót akar, csak talpba vésett 

áru üzletéből. 

de 
CARMEN nyári cinők, szan- 
álok, gummi cinők, izem bluz jem- perek, bőr retikülök, férfi balap, ing, nyak- kendő, zokni, selyem harisnya, prima 69 lei 

(Városháza mellett) 

ne vádoljon téged.. 
A kesergő leány odahajtá fejét a szer. zetes vállára s a durva darócra omlottak könnyei. A daróc szivet takart, oda szivárog- tak be e könnyek s kezdték élesztgetni az eltemetett életvágyak és érzelmek szunnyadó csirái. Bár a mult fragikus eseményei irtó. kész netz függönyöt, legolcsóbb árban zattal töltik el, mégis érzi a jelennek meg- vesztegető kisértését, s a leány nyilatkozatára reltenet fogja el, hogy szeghetné meg Isten- : ubinné üzlelében l nek tett fogadalmát ő, aki a büneitől való Rőrnali szandálokat 

föloldozást e vezekléstől vára ezen és a gyári árban, ÓRIÁSI választék. F U RD ő 
másvilágon ! Bensejében vihar dul, a mult és DRESSZEK legolcsóbb arban ! 
azjelen csatája. Ott a szenvedések 

bb 
szíthüttjei intik vissza a megtántorodástól, d 

Az oradeai egylet tudatja, hogy a 15 

itt meg a remény s vágy Ccsábos gépei csalogatják. i Lelki fusáiban könnyezve tekint az égre, Turista ovat enan ge. ék malasztot, ajkai suso va, tanu mányi ág ég ari könyötőgnek: de pzofundis olamavi ad te napos tanulm nyi kirándulásra még ! Dominei A nmélységből kláltok hozzad hely van. Miután ez a kirándulás elszálávo. 
Istenem ! De a kék ég Csak mosolyog s őszi lással egyült csak 1800 lei, melynek ellené- 
verőfénye vibrál veritékes homlokán.. ben 1200 kilóméteres ut van ftervbe véve gi sugalat helyett csak a leány beszél, nemcsak Ardeal, hanem Bucovinai és cons- gyorsán, sebesen, mintha a hallgatástól, a lantai vidékek megtekintésével. Felkérjük csendtől félne, amely magához térilheti s tagjainkat, hogy amennyiben lehetséges, elhatározásában szilárddá teheti az Úr kijelőlt szolgájat. 

csütörtök estig jelentsérk ezen részvételi óha- jutat Kiss Jánosnál, ahol részletes programot =A poklok kárhozatát szenvedem, kapnak. amióta bucsuzás nélkül elhagytái bennünker. nem volt nyugtom a szivemet, lelkemet tépő keservektől, ezek megőrjitenek engem, ha utánad nem jövök. Apáékhoz irt bucsuzó soraidból kétségbeesetten jöttem annak fuda- tára, hogy te tévhited áldozata lettél s élve temetted el magadat. Mary haláláért önma- gadat vádolod s e tévhitet beszuggerálva, rémképektől s vizióktól üldözve, kimenekültél a világi eletből, amire nem volt okod. Ami sorscsapás ért bennűünket s téged, az Isten rendelése volt, igy kellett annak megtörténnie, mert igy volt ex megirva sorsunk és sorsod könyvében; te azt sem elő nem idézted, sem el ném kerülhetted, mert gyarló s erőtlen halandó vagy a végzet kezében. 
- Nefed megnyugodnod kellett volna az isteni rendelésben, amint teszik azt az erős hittel bíró keresztényi szivek, de te bishitüen kétségbeestél, rémképekkel önváddá minősitetted azt, aminek sem oka, sem okozója nem vagy s nem voltál, Isfen nem kivásja azt től d, hogy egy agyrém miatt élve eltemetkezzél s vezekeli, mert hiszen böneid sem voltak. Nem kivánja azt sem, hogy szolgája légy, mert nem erős meggyő- ződésből, lelki ihbletből s szilárd elhatározás- 

Turaszakosztály vezető. 

Férfi és női szövetek, 
vásznak, , selymek, á, itők, függönyök, ablak roletták, konyha és zsur 
garniturák, Hotir törü.közők és fürdőlep 
dők nagy választékban, részletre is. 

ORBÁN KÁROLY 
Strada Duca No. 6. 

-....... 
Mindennemű hádogos 

munkák, etős, csatomát, szegők ke. 9 szitését, javitását, festését, valamint fürdőkádak és mindennemű edények r 

javitását és átalakitását. Vizvezetékek, fürdő szobák, udvari kutak készitését felelősség mellett, szakszerüen vállalja 

Varró Jsivánm 
rézműves, bádogos és vizvezeték-szerelő k Str. Gránicerilor 10. h 

ból jöttél kolostorába, hanem a nagy fájdal- maktól beteg lélekkel s beteg agyadnak fan- HA JÓT AKAR Csak talpbavésett P lasmagóriái hajtottak ide. DERMATA cipőt vegyen Borbély Pál divatáru Folytatjuk. üzletéből (Városháza mellett) 

DERMATA cipőt vegyen Borbély Pál divar- 

.dde 

... 

javitását vallalja. Ügyszintén permetező gépek közelében. 
árokba fordult. Az 
megsebesültek. 

! 
lehet Str. Re ba albapba . 
miotákkal és lekete, fehnér mintás 

ingyen lakást kaphat, Str. 

legolcsóbb bevásárlási kelye 

Mi minden lesz a 
Sírandon rendezett 
népünnepélyen ? 

Ma érkezett a főispáni bivataltól , engedely a Stáruinta sportegyesület népünn pélyére, amely tudvalevőleg vasárnap délut lesz a közkedvelt strandon. Igy már semn akadálya, hogy a vasárnapi 
fényesen sikerüljön. A piros. 
tábora, amely minden sportmérkőzésen ug tüntet csapata mellett - a vasárnapi né üsnepélyen is teljes számban ott lesz, elvég a sportegyesület erkölcsi sikeréről van jelet esetlben i 

lesz Salonta elit társasága is. Elvégre Salontát az első eset, hogy népünnepélyt a atrande rendezzenek. A fákkal árnyékolt hűvös stran és az ozondus levegő - valósággal csábitj a szórakozni vágyó közövséget 
strandon rendezeit népünnepélyre. Különben ? salontai stranddal Ccsodát müvelt Herceg ános, amióta ő vezeli és irányitja, megle. pően közkedvelt hellyé vált. 

A népünnepély különböző ötletes szóra. kozásokban fog bővelkedei. Ezenkivül értékes nyereménytárgyak kerülnek kisorsolásra. Lesz uszóverseny és vizipoló mérkőzés. 
verseny győztese gyönyőörü nyereménytárgyat kap. Az uszóverseny benevezését Kis Mihály festéküzletében kell bejelenteni. A benevezési dij a versenyre felnőtteknek 30, ifjaknak 20 lei. Szépségverseny is lesz, továbbá szerelmi pósta. Meleg és hideg étel. Cigányzene és reggelig tartló tánc. Olcsó szórakozás. Mindenki oitt legyen. 

HA JÓT AKAR, 
DERMATA cipőt vegyen 
áru üzletéből. 

csak talpba vésett 
Borbély Pál divai 
(Városháza mellett) 

Római szandál szükségle- addig ne szerezze be, mig a Bajó készi:ményét meg nem tekinti, teljesen uj kiadás, meglepő, szép kivitel és a 
csóbbak az összes gyártmányoknál. 

Str. Miron Cristea 1. Bajó 

Javitóvizsgára 
előkészitek 1 

Sir. Tache Jenescu 2. 

Felhorult a Elukoradeai 
aufóbusz 

int tegnap délelőtt Piatra Craiului 
a Cuj-oradeai autóbusz az 

utasok közül többen 

A Pápay volt téglagyári telep Madaras özség határában, disznóhizlaldával, 18 kat. old földdel haszonbérbe kiadó. Ertekezni 
ele Carol II. 43. Salonta. 2-3 

Szép selyem ruhák, fehér kis szines 
ruha eladó, ijata Unirii 13. bal ajtó 1. 

Egy megbizható asszony, vagy házaspár 
Pees 12 a. 2-3 

Clujról jelentik: A CFR üzlet- vezetőségének hivatalos jelentése sze- 
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